

## GOAT TOPLINE SRL WIRE CABLES&TOOLS

**DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE** 

n. GTL001

DECLARATION OF PERFORMANCE

n. GTL001

CODICE DI IDENTIFICAZIONE UNIVOCO PRODOTTO / UNIQUE PRODUCT IDENTIFICATION CODE

**FS17** 

USI PREVISTI / INTENDED USE

Cavi per la distribuzione dell'energia elettrica, controllo e telecomunicazioni, installati in edifici residenziali o altre costruzioni civili, soggetti ai requisiti previsti per la reazione al fuoco

NOME E INDIRIZZO DEL FABBRICANTE / ISSUER'S NAME AND ADDRESS

GO-AT TOPLINE SRL altrimenti detta GTL SRL

Via Moretto, 17

25082 Botticino (BS) - ITALY

SISTEMA VVCP / SYSTEM OF AVCP

1+

NORMA ARMONIZZATA / HARMONISED STANDARD

EN 50575:2014+EN 50575/A1:2016 ORGANISMO NOTIFICATO / NOTIFIED BODY

0051 IMQ

REAZIONE AL FUOCO / REACTION TO FIRE

Cca - s3, d1, a3

SOSTANZE PERICOLOSE / RELEASE OF DANGEROUS SUBSTANCES

NPD

La prestazione del prodotto sopra indicato è conforme alle prestazioni dichiarate. La presente dichiarazione di responsabilità viene emessa, in conformità al Regolamento (UE) n. 305/2011, sotto la sola responsabilità del fabbricante sopra identificato. The performance of the product identified above is in conformity with the declared performances. This declaration of performance is issue, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identifield above.

Botticino,06 aprile 2021

GO-AT TOPLINE SRL / GTL SRL via Moretto 17 - 25082 Botticino (BS) Piva e CF 03537 20986 REA: 5425552 PEC: gt @a/ubapec.it cod.dest. SQL SRUO82D

GOAT TOPLINE SRL WIRE CABLES&TOOLS GO-AT TOPLINE SRL altrimenti detta GTL SRL
Cf e Piva 03537120986 REA: BS 542552
Sede legale: via Moretto 17, 25082 BOTTICINO (BS)
Magazzino: via Svizzera 28, 46042 CASTEL GOFFREDO (MN)
Tel. 0376.780336 Fax 030.7772466
info@goat-topline.com www.goat-toplne.com